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NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 5/2022

PÖYTÄKIRJA

Aika: 17.5.2022 klo 12.30

Paikka: Etäyhteys ja Inari, Nuorisotila Vintti

Kutsuttu: Lauri Niemelä
Vilho-Simon Mäkinen

Emma Muhonen
Isa Van Boxtel
Jasmi Mäenpää

Kaisla Suominen Ainomaija Mäenpää (varajäsen) X
Hilda Musta X Emma Saari (varajäsen) X

Markus Porsanger

Muut: Ida Lassila X
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§35. Kokouksen avaus

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 12.35.

§36. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse.
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvalainen kun läsnä on vähintää puolet jäsenistä.

Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

§37. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

Päätös: Hyväksytään.

§38. Kuplat Rikki -leirin infotilaisuus

Esitys: Jan-Mikael Hakomäki kertoo etäyhteydellä leirin sisällöstä ja ajankohdasta. Leiri on suunnattu

Nuvalaisille. Etäyhteyden kautta voidaan myös esittää kysymyksiä. Leiri on ilmainen osallistujille, leiriaika on

7.6.-12.6. ja se tapahtuu Torniossa. Ilmoittautuminen viimeistään 24.5. Mainostetaan leiriä, 1-5 henkilöä

mahtuu leirille.

Päätös: Mainostetaan leiriä, 1-5 henkilöä mahtuu leirille.
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§39. Uusien jäsenten hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään uudet jäsenet.

Päätös: Uusia jäseniä ei ole vielä tullut, katsotaan syksyllä uudestaan. Jos kevään aikana tulee vielä uusia jäseniä,
hyväksytään heidät.

§40. Nuvan lausunto hyvinvointi- ja turvallisuussuunnitelmaan

Esitys: Hyväksytään työryhmän lausunto.

Päätös: Hyväksytään lausunto.

§41. Somesääntöjen hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään somesäännöt.

Päätös: Hyväksytään.

§42. Nuvan toimintarahaston sääntöjen hyväksyminen

Esitys: Säännöt on koottu toissa kokouksessa päätetyllä työryhmällä johon kuului Markus ja Emma M. Säännöt ovat
erillisenä liitteenä. Säännöt on tarkastanut vapaa-aikasihteeri Mervi Urpilainen. Tehdään mahdolliset muutosesitykset, ja
äänestetään niiden teosta olemassa olevaan sääntö-esitykseen. Jos ei muutosesityksiä, hyväksytään säännöt.

Päätös:. Hyväksytään.

§43. Ilmoitusasiat

Kulttuurisihteeri kysyi ideoita tapahtumiin/työpajoihin/konsertteihin/diskoihin/julkkistapaamisiin, millaisista
tapahtumista nuoret olisivat kiinnostuneita. Kunta on hakemassa Taike -apurahaa ja ehdotuksia pitäisi saada viimeistään
ensi viikolle.

NuVa aikoo järjestää Pride-tapahtuman, tätä varten voidaan tehdä oma työryhmä, johon voidaan ottaa myös
saamelaisnuortenneuvostosta ym. mukaan jäseniä. Apurahoja voimme yrittää saada esim. NuorisoLeaderista.
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§44. Seuraava kokous
Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös: Pidetään keväällä kokous jos ilmenee tarve, mutta muuten kokoustamme vasta ensi syksynä.

§45. META - Muut esille tulevat asiat
-

§46. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 13.06.

_________________________ ____________________________

Puheenjohtaja Sihteeri


